
Zápisnica                        
               zo  zasadnutia komisie školstva, mládeže a športu  
                                            dňa 16.05.2018 
 
 
Zasadnutie otvoril a viedol predseda komisie Mgr. Martin  Nebesník, prítomných oboznámil s 
programom zasadnutia: 
1. Informácia o činnosti atletického klubu ŠK Comenium pri IV.ZŠ Michalovce 
2. Informácia o zmene školského zákona o zápise žiakov do 1. roč. ZŠ  a podávaní žiadosti o prijatie do 
MŠ  - stav po zápise v MŠ a ZŠ                            
3. Rôzne         
 
 
 
                                                        R o k o v a n i e  
 

1.  Informácia  o   činnosti atletického   klubu   ŠK Comenium  pri IV.ZŠ, Ul. Komenského, 
Michalovce. Informáciu predniesol Mgr. Jaroslav Semko, vedúci tréner  športového klubu. 
Tréneri sú:  Semko, Činčár, Čeklovský, Dobek.  
Členovia klubu sa zúčastňujú súťaži organizovaných v rámci školstva , športové mítingy v rámci 
republiky aj v zahraničí.  
Región v rámci súťaží je košický a prešovský kraj.  V rámci týchto sa organizujú školské súťaže 
s postupom na celoslovenské kola. Úspechy sú striedavé podľa kvality žiakov v určitom období.  
Rozpočet je 15 150 € ročne. Je to z dotácie mesta, 2% dane zo mzdy, členské, SAZ, sponzori. Z týchto 
finančných prostriedkov sú financované sústredenia, súťaže – žiaci neplatia už žiadne poplatky.  
Technické vybavenie klubu je dobré a k tomu prispieva aj Mesto Michalovce. 
Vedenie klubu sa snaží presadiť ďalšie štúdium dobrých žiakov v športových gymnáziách a pokračovať 
v atletike v iných kluboch. Žiaci sa uplatnia v iných športoch – hádzaná, basketbal.  
Tartanová dráha bola rekonštruovaná, nastali však problémy, ktoré rieši škola. 
 2. Informácia  o zápise žiakov do 1. roč. ZŠ  a podávaní žiadosti o prijatie do MŠ  - informovala 
Mgr. Pregová.  Po novele  Školského zákona č. 245/2008 Z. z.  v súlade s VZN mesta č. 183/2015 
o mieste a čase zápisu žiakov do školy a materskej školy bol určený zápis od 1. – 30. apríla .  Počet 
žiakov zapísaných do základných škôl: 
 
ZŠ T.J.Moussona na Ul. T .J. Moussona        68   žiakov                  2 odkladov dochádzky 
ZŠ na Ul. J.Švermu                                            71                1 
ZŠ na  Ul. moskovská                                       53                3  
ZŠ na Ul. Komenského                                    18                0 
ZŠ na Ul. školská                      24                0 
ZŠ na Ul. okružná                     103                4  
ZŠ na Ul. Krymská                       28                0 
ZŠ na Ul. Kpt. Nálepku                                    71                4 
            Spolu                                                      436                              14              
Riaditeľ školy vydá rozhodnutie o prijatí do školy do 15.6.2018    
 
Počet detí zapísaných do MŠ: 
MŠ na Ul. F. Kráľa    137    detí        z toho           37  predškolákov 
MŠ na Ul. školská   127                      40 
MŠ na  Ul. Komenského               108          39 



MŠ na Ul. Masarykova                   90          21  
MŠ na Ul. okružná    118                            38 
MŠ na Ul. Leningradská   128          41   
MŠ na Ul. S.H. Vajanského    98                                          34  
MŠ na Ul. J.Švermu     115          38     
  Spolu                                  921                                      288 
Sú to čísla informatívne, môžu sa zmeniť po nástupe žiakov  a detí k 1.9.2018 
 
Predseda komisie poďakoval prítomným za aktívnu účasť a ukončil zasadnutie komisie. 
 
 

Mgr. Martin Nebesník  
                                                                                                                    predseda  komisie   
Zapísala: Mgr. Juliana Pregová 
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